
ZAPISNIK 

sa 51. sjednice Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore, 

 održane 26. decembra 2019. godine 

 

Sjednica je počela u 17 sati i 45 minuta.  

Sjednici je predsjedavao dr Halil Duković, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali sledeći članovi/ce Odbora: dr Suad Numanović, Mirsad Murić, Žana 

Filipović, mr Branka Tanasijević i dr Nedžad Drešević. 

Sjednici nijesu prisustvovali članovi Odbora dr Budimir Aleksić i dr Ljiljana Đurašković. 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali: Zoran 

Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde i poslanik 

mr Ervin Ibrahimović. 

Sjednicu su pratili predstavnici medija. 

 

 Za sjednicu je utvrđen sledeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1. AMANDMAN NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI VJEROISPOVIJESTI ILI 

UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, koji je podnio poslanik 

mr Ervin Ibrahimović 

 

**** 

 

PRVA TAČKA- AMANDMAN NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI VJEROISPOVIJESTI 

ILI UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, koji je podnio poslanik 

mr Ervin Ibrahimović  

 

Poslanik mr Ervin Ibrahimović je obrazložio Amandman kojim predlaže da se u članu 10 

Predloga zakona poslije stava 1 doda novi stav koji glasi: „ Ugovori koje je Vlada Crne Gore zaključila 

sa vjerskim zajednicama do dana stupanja na snagu ovog zakona ostaju na pravnoj snazi“. Podsjetio je 

da je Vlada Crne Gore 2012. godine potpisala temeljni ugovor sa tri vjerske zajednice, pri čemu je samo 

Rimokatolička vjerska zajednica uspjela ugovor pretvoriti u zakon. Postoji izvjesna zabrinutost da bi 

vremenom moglo doći do poništenja sklopljenih ugovora i smatra da će se prihvtanjem ovog 

Amandmana poslati jasna poruka kojom će se eliminisati strah od prestanka njihovog važenja.  

Predstavnik predlagača, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

i ministar pravde Zoran Pažin je saopštio da razumije politički stav poslanika mr Ervina Ibrahimovića i 

naglasio da se i bez ovog Amandmana ništa ne bi promijenilo, jer, pravno posmatrano, ugovori su na 

snazi dok ne prestanu da važe, tako da je Amandman  suvišan.  

U raspravi su učestvovali poslanici dr Suad Numanović, dr Nedžad Drešević, Žana Filipović, 

mr Branka Tanasijević i Mirsad Murić. 

Član Odbora dr Suad Numanović se s saglasio sa potpredsjednikom Vlade, navodeći da svaka 

strana ugovrnica može u svakom momentu da raskine potpisani ugovor. Smatra da ovim Amandmanom 

Islamska vjerska zajednica neće dobiti ništa dodatno u pogledu pravnih garancija.  

Član Odbora dr Nedžad  Drešević smatra da nema razloga da se ovaj Amadman ne prihvati.  

Članica Odbora Žana Filipović je ocijenila da je potpisivanjem Ugovora o pitanjima od 

zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice pokazano odgovarajuće poštovanje 

i razumijevanje i smatra da nije bilo potrebe za podnošenjem Amandmana.   

Poslanica mr Branka Tanasijević je saglasna sa mišljenjem poslanice Filipović i smatra da je 

pitanje koje se želi regulisati Amandmanom već definisano Predlogom zakona. S druge strane, razumije 

da je poslanik mr Ervin Ibrahimović podnio Amandman nakon obavljenih konsultacija.   
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Poslanik Mirsad Murić smatra da treba usvojiti Predlog zakona, ispratiti njegovu primjenui u 

zavisnosti od praktične primjene predlagati njegove izmjene.  

Predstavnik predlagača, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

i ministar pravde Zoran Pažin je saopštio da u ime Vlade, i pored iskazanih rezervi, prihvata Amandman 

poslanika mr Ervina Ibrahimovića, kao izraz potrebe da svi zajedno afirmišu dalje jačanje povjerenja 

između države i svih vjerskih zajednica.  

 

Nakon rasprave, Odbor za ljudska prava i slobode ja na osnovu čl. 69 i 149 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, sa 51. sjednice, održane 26. decembra 2019. godine podnio Skupštini 

 

IZVJEŠTAJ O 

RAZMATRANJU AMADMANA NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI 

VJEROISPOVIJESTI ILI UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, 

koji je podnio poslanik mr Ervin Ibrahimović 

 

 

 

Odbor za ljudska prava i slobode, kao matični odbor, na 51. sjednici održanoj 26. decembra 2019, 

razmotrio je AMANDMAN NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI VJEROISPOVIJESTI ILI 

UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, koji je podnio poslanik mr Ervin 

Ibrahimović. 

Poslanik mr Ervin Ibrahimovic je obrazložio podneseni Amandman. 

Ovlašćeni predstavnik predlagača se saglasio sa Amandmanom, koji je podnio poslanik mr Ervin 

Ibrahimović. 

Odbor je konstatovao da Amandman, koji je podnio poslanik mr Ervin Ibrahimović postaje sastavni 

dio teksta Predloga zakona, u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković, predsjednik 

Odbora.  

 

 

NAPOMENA: Poslanik mr Ervin Ibrahimović je uoči glasanja o Predlogu zakona o slobodi 

vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica i Amandmanima na Predlog zakona 

o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica na plenarnoj sjednici 

Skupštine, održanoj 27. decembra 2019. godine povukao Amandman koji je podnio na ovaj Predlog 

zakona.  

 

 

 

Sjednica je završena u 17 sati i 55 minuta.  

 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

SEKRETAR ODBORA                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA 

         Slava Burić                                                                                              dr Halil Duković 


